



//Перед фактом

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ГОСПОДИН ДЕНЕЖКИН

В России появился новый общественный институт – служба финансового омбудсмена.

стр. 2 >>



//Подробно

ВОЕННО-ПОЛЕВОЕ БРАТСТВО

Под селом Янгелька Агаповского района состоялись военно-полевые казачьи сборы для подростков.

стр. 2 >>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

ВРЕМЯ ОБЪЕДИНЯТЬСЯ

На вопросы отвечает председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодежи Юрий Эдуардович ПЕРК.

стр. 3 >>



//Анонс

«ПОЗВОЛЬТЕ ВАС НА ТАНЕЦ ПРИГЛАСИТЬ...»

9 октября будет реализован уникальный для нашего города проект – первый благотворительный Русский бал.

стр. 4

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
16 сентября 2010
№ 171
(21090)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Когда малыш обходит школу стороной

//Нина Анатольевна, пенсионерка

Здравствуйте, уважаемая редакция!
Жизнь давно приучила не вмешиваться в отношения окружающих. Но, как мне кажется, ситуация, в которой оказался соседский мальчишка, скорее исключение из выведенных мною правил. Дело в том, что родители 10-летнего школьника находятся в состоянии развода. Мальчик очень страдает из-за постоянных склок и свар родителей, но взрослые менее всего заинтересованы в его душевном покое. Даже стены не в силах прикрыть тот поток ругани, который мама и папа ежедневно выливают друг на друга. И, вероятнее всего, у ребенка не было другого способа обратить на себя внимание, как перестать посещать школу. Утром он делает вид, что отправился на уроки. На самом деле про школу он давно позабыл: частенько вижу его в урочный час в соседнем дворе дома играющим на детской площадке, то бесцельно слоняющимся по торговому центру. Сообщить родителям о поведении их сына я вряд ли отважусь: боюсь попасть под горячую руку. Но ведь мальчишке, а то и его родителям, нужно помочь, причем оказать следует квалифицированную помощь. Подскажите, как правильно это сделать?

Вместо комментария

Акция под названием «Образование – всем детям» традиционно проходит в Магнитогорске в сентябре. Цель профилактического мероприятия самая что ни на есть благая: все органы и учреждения системы профилактики и безнадзорности совместно с управлениями образования и социальной защиты направлены на выявление ребят, которые по разным причинам не приступили к занятиям в школах, училищах и т.д. Наибольшая нагрузка во время акции ложится на плечи обычных магнитогорцев, ведь понятно, что именно живущим в одном подъезде, на одной лестничной клетке многое известно о жизни соседей. Если вы стали свидетелем того, что детишки школьного возраста ваших соседей или дети ваших друзей не смогли приступить к занятиям, то в ряде организаций готовы принять такие сигналы и помочь родителям и ребятам. В городской комиссии по делам несовершеннолетних ждут звонков от неравнодушных магнитогорцев: 49-04-57. Также можно набрать номер «телефона доверия» управления внутренних дел – 29-80-02 (круглосуточно). Работает в круглосуточном режиме телефон социальной защиты – 41-55-41, ответят на звонок в Центре социальной помощи семье и детям: 20-79-11. В Центре «Эго» также примут острейшие сигналы: 26-76-46 (круглосуточно).

Внимание!

Опасные встречи в лесу

Риск подвергнуться нападению клещей остается высоким.

По данным мониторинга Роспотребнадзора, в первые недели сентября отмечен пик активности клещей. На смену летним вышли так называемые осенние клещи. Этот вид насекомых активен до наступления морозов. Особой опасности подвергаются грибники. Отправляясь в лес, они порой забывают об элементарных правилах безопасности, считая, что если на улице достаточно прохладно, то и риск подхватить клеща отсутствует. Но эпидемиологи считают иначе: по данным центра мониторинга Роспотребнадзора, в лечебные учреждения и травмопункты области обратилось почти 20 тысяч человек, в том числе пять тысяч детей. Все они в течение недели и в выходные дни выезжали за город, большинство – приверженцы «тихой охоты». Отметим, что у 74 пациентов подтвердился диагноз «клещевой энцефалит» и им предстоит провести в амбулатории не один месяц. Добавим, что те магнитогорцы, которые следят за своим здоровьем, уже могут приступить к осеннему этапу прививок против клещевого энцефалита. Как считают врачи, осень является лучшим временем для вакцинации, поскольку к наступлению весенне-летнего сезона успевает сформироваться стойкий иммунитет.

За здоровый город!



● О бег – ты жизнь!

Тема дня

В ближайшие выходные на улицах Магнитогорска общественные и спортивные организации при поддержке администрации города займутся оздоровлением горожан и очищением главной водной артерии Магнитки – рски Урал. В пятницу на набережной пройдет детский праздник «День реки».

17 сентября в 17.00 забегом старшекласников от площади Горького стартует проект «Здоровый город», организованный спортивным центром «М-Фитнес». Школьники, а также все желающие, пробегут по улице Горького до проспекта Металлургов под девизом «Я не курю!». Тем самым горожане выразят свое отношение к проблеме курения. Праздник здоровья продолжится

на Арбате показательными выступлениями фитнес-клубов и спортивных школ, а также мастер-классами, в которых каждый желающий сможет принять непосредственное участие.

Продолжением этого спортивно-массового мероприятия станет выступление ведущих райдеров города на экстрим-площадке и... сноубордистов в скейт-парке. Что могут делать сноубордисты незаснеженным сентябрьским вечером? – спросите вы. Ответ прост: организаторы завезут искусственный снег, чтобы зрители смогли полноценно окунуться в этот зимний вид спорта, очень популярный в Магнитогорске.

Немаловажным плюсом праздника станут организованные консультации руководителей спортивных секций по работе и приему подростков в спортивные группы. Тут же можно будет записаться на пробные занятия.

Второй проект уик-энда – осенний праздник «День реки», проводимый в рамках проекта «Живая вода». Организаторы хотят обратить внимание детей и их ро-

дителей на состояние воды в реке, а также на набережную, которая из-за чрезмерной загрязненности не соответствует своему первоначальному назначению – месту культурного отдыха горожан.

17 сентября в 14.00 люди, которые откликнутся на этот проект, соберутся на набережной за ДК им.С.Орджоникидзе, чтобы своими руками по максимуму очистить воду и берег. А 18 сентября в 12 часов на чистой площадке под звуки классической музыки начнется праздник, где будут открыты творческие мастерские для детей и взрослых, связанные с познанием воды. Продолжит мероприятие концерт с участием творческих коллективов.

– Мы хотим донести до школьников, что человек – часть природы. Вода в первую очередь находится в нас самих, и от ее качества зависит наше здоровье и здоровье города в целом, – подчеркивают организаторы.

Кульминацией праздника станет обращение к реке со словами благодарности, которое все пришедшие смогут зачитать вместе...

Новости

Прошлый год глазами экономиста

Среднемесячная заработная плата по городу еще недавно составляла 18,2 тыс. рублей.

На заседании комиссии по экономической политике и хозяйственному развитию депутаты МГСД заслушали основные показатели социально-экономического развития города в 2009 году. Так, предприятиями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг на сумму 174,9 млрд. рублей, наполовину меньше, чем в 2008 году. Численность населения на начало этого года составила 409 тысяч 679 человек, из них работающих – 39,2 процента. Фонд заработной платы превысил 35 млрд. рублей. Это выше планового показателя на 600 млн. рублей и на семь процентов ниже прошлогоднего уровня.

Индексация проведена

Плановые повышения пенсий в 2010 году завершены.

Нынешний год начался с валоризации пенсионных прав, что стало первым повышением пенсий. В результате в Челябинской области средний размер трудовых пенсий составил 7620 рублей, а средний размер пенсий по государственному пенсионному обеспечению – 4813 рублей, сообщает территориальный орган Пенсионного фонда. В 2011 году предусмотрены плановые повышения пенсий по индексу роста потребительских цен и по доходам ПФР в среднем на 9 процентов. Первая индексация запланирована на 1 февраля.

Чем поможем?

Конкурс журналистов на злобу дня.

Стартует областной турнир среди представителей средств массовой информации, по условиям которого журналисты должны представить на суд жюри работы, где будут представлены решения социальных проблем людей с ограниченными возможностями и предложения по комплексной реабилитации. Предполагается, что результаты творческого поиска смогут стать реальной подоплекой изменения отношения к инвалидам. Итоги конкурса подведут 15 ноября.

«Осенний вальс»

Для вас лучшие творческие коллективы
График концертов на сентябрь
Начало в 18.00

16 сентября	Пл. Победы (кинотеатр «Мир»)
20 сентября	Сквер Театра оперы и балета
21 сентября	Сквер у консерватории
22 сентября	Сквер Памяти (ГУМ-Урал)
23 сентября	Пл. Победы (кинотеатр «Мир»)
27 сентября	Сквер Театра оперы и балета
28 сентября	Сквер у консерватории
29 сентября	Сквер Памяти (ГУМ-Урал)
30 сентября	Пл. Победы (Кинотеатр «Мир»)

Не останься без газеты, сделай это – подпишись!

Уважаемые магнитогорцы!
Началась подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на 2011 год. Стоимость годового комплекта: для горожан – 900 рублей (без пакета официальных документов); для юридических лиц – 1200 рублей; льготный пакет – 690 рублей.

Подписаться на газету можно, вызвав агента редакции домой по телефону. К вашим услугам – подписка на полугодие, квартал или месяц.

По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

Валентина Васильевна ШИШЛОВА
(стаж читателя «МР» – 45 лет):
«Считаю «Магнитогорский рабочий» самой близкой горожанам газетой, она – наша, родная. Я по сей день выписываю несколько изданий, но первым каждый день открываю именно «МР». Без этой газеты – никуда!»

Какой чудесный день!

«Быть опрощенным от веза на этой земле может только тот, кто в земле» (Бауржан Тойшибеков).

16 сентября – Всемирный день защиты озонового слоя.

Поглощающий биологически активное солнечное излучение и инфракрасные волны, идущие от поверхности нашей планеты, озоновый слой Земли создает условия для существования всех живых организмов. Всемирный день защиты озонового слоя обычно сопровождается разнообразными экологическими мероприятиями.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ полководец Михаил Кутузов (1745), актер Михаил Кокшенов (1936), телеведущая Ангелина Вовк (1942), писатель-юморист Евгений Петросян (1945).

Погода

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: западный, 2–7 м/сек.
Температура: ночь +7° +12°, местами до +3°, день +17° +22°.

17 СЕНТЯБРЯ
Магнитные бури в сентябре: 16, 20, 22, 29.

Новости

Рапорт принят

Первый после летних каникул рапорт инструкторов гигиенического обучения прошел в Центре медицинской профилактики.

На рапорте обсуждались вопросы, связанные со здоровьем детей и подростков, были озвучены темы, по которым центр и инструкторы будут работать весь сентябрь. К этой обширной работе будут привлечены специалисты других ведомств, педагоги и родители. Приглашенный специалист из службы гигиены питания провел лекцию о том, как сделать высокое подростка полноценным.

Чисто там, где убирают

Уборщиков научат работать профессионально.

Бесплатный семинар, который сегодня состоится в здании администрации города, соберет всех участников рынка клининговых услуг. Проведет семинар под названием «Повышение эффективности выполнения услуг профессиональной уборки» технический специалист компании «Книлто» Михаил Земцовский.

Полна «кутузка»

В понедельник, 13 сентября, дежурная часть зарегистрировала 45 ДТП.

По данным старшего инспектора Госавтоинспекции Жанны Худяковой, при надзоре за дорожным движением выявлено 155 фактов административных правонарушений со стороны водителей. Три водителя не имели водительского удостоверения, пятеро оказались в нетрезвом виде. За прошедшие сутки мировым судом в отношении пяти водителей, грубо нарушивших правила движения, вынесены постановления об аресте. Таким образом, на сегодняшний день в спецприемнике содержится 22 арестованных водителя.

Пицца для театрала

На сцене театра имени А.С. Пушкина сыграют мариинцы.

14, 15, 16 октября наш город принимает с гастролями Мариинский государственный театр оперы и балета имени Эрика Сапаева (г. Йошкар-Ола). Вниманию зрителей будут представлены подлинными шедеврами мировой балетной классики – «Лебединое озеро» Чайковского, «Ромео и Джульетта» и «Золушка» Прокофьева. Талантливый мариинский балет получил высокое признание как в России, так и за рубежом. Предварит выступление пресс-конференция в общественно-политическом центре 16 сентября, к участию в которой приглашаются заядлые театралы.

Бережливого все берегут

Причина засоров – безалаберность жильцов.

Ежедневно в аварийно-диспетчерскую службу Водоканала поступает около 30 звонков. Только на прошлой неделе специалисты получили 75 заявок и устранили 59 засоров. Всплеск засоров специалисты Водоканала объясняют безалаберностью самих жильцов многоквартирных домов. Работники треста настоятельно рекомендуют горожанам относиться более бережно к канализационной инфраструктуре.

В ногу со спортом

Секция тхэквондо ждет мальчишек и девчонок.

В бывшем Дворце спорта строителей, ныне «Профит-спорт», начался набор в секцию тхэквондо. Тренер приглашает освоить азы восточного единоборства всех желающих, ведется прием и самых маленьких – детей от четырех лет. Получить консультацию можно лично или связавшись по телефону со специалистами ФОКа – 47-85-47.

Идет хоккей

Поддержка «Металлурга», ведь мы – одна команда!

Хоккейный клуб «Металлург» приглашает любителей спорта посетить встречу грандов Континентальной хоккейной лиги – магнитогорский «Металлург» примет на своем льду казанский «Ак Барс». Игра состоится 17 сентября, начало в 19 часов. Стоит отметить, что в рамках этой встречи будет действовать акция «Давай скорей – идет хоккей!». Напомним, что, согласно правилам акции, болельщики «Металлурга» имеют возможность посетить матч всего за 50 рублей. Попасть на встречу по этой акции будет возможно через главный вход «Арены Металлург», но только после начала матча и только в течение первого периода.

Первые, несмотря на поражение

Подопечные Евгения Корешкова уступили тюменскому «Газовику».

Напомним, первая встреча этих команд завершилась победой «Стальных лис» со счетом 4:1, но на следующий день, 14 сентября, «Газовик» взял более чем убедительный реванш, разгромив магнитогорцев 6:0. Несмотря на столь сокрушительное поражение, подопечные Корешкова по-прежнему занимают первое место в конференции «Восток», имея в своем активе 15 очков после шести проведенных игр, сообщает пресс-служба ХК «Металлург».

Перед фактом

Знакомьтесь: господин Денежкин

В России появился новый общественный институт – служба финансового омбудсмена.

В переводе на русский язык омбудсмен – это представитель, защитник, посредник.

Службы омбудсменов действуют на правах общественных организаций и представлены практически во всех регионах страны. Появление финансового омбудсмена в РФ обусловлено проблемами, возникающими у граждан при взаимодействии с финансовыми структурами – банками, фондами, инвестиционными компаниями. Продвигать западное ноу-хау в России будет депутат Госдумы Павел Медведев, кстати, кандидатура определена профессиональным сообществом банкиров. В некоторых СМИ оперативно заменили «неуклюже-верблюжье» словечко «омбудсмен» на ласково-ехидное сочетание «господин Денежкин». О том, кого и как он собирается защищать, финансовый омбудсмен рассказал журналистам на пресс-конференции.

«Ко мне 20 лет обращаются граждане как к депутату, чтобы я помог в случае с пропавшими вкладами или в спорных ситуациях по кредитам, – рассказал Павел Медведев. – Если вы помните, в девяностые очень много людей пострадало от «МММ» и банка «Чара». По обоим случаям нам удалось вернуть часть денег, правда,



● Собеседование с «подзащитным».

в случае с банком «Чара» это оказались совсем мизерные суммы, но все-таки. Позже нам удалось создать фонд защиты обманутых вкладчиков, который, кстати, действует и до сих пор.

Конечно, его возможности невелики, но это был первый шаг. В качестве второго удачного шага я могу назвать введение

страхования банковских вкладов. За пять минувших лет после введения страхования вкладов мы практически не слышали о случаях обмана вкладчиков. Потом началась новая беда, связанная с кредитным бумом. Получалось так, что банки называли одну ставку по кредитам, например, 20 процентов, а платить им с учетом комиссий и дополнительных платежей приходилось все 100 процентов. Мы убедили ЦБР обязать банки сообщать своим клиентам эффективную ставку кредитования, потом это было принято на законодательном уровне.

Следующей проблемой, вставшей перед гражданами, стал кризис. Законопослушные граждане брали ипотечные кредиты, честно собирались их выплачивать, но вдруг оставались без работы в условиях кризиса. Ко мне приходили тысячи писем с просьбой помочь. Мы деликатно вмешивались в ситуацию, просили банки пойти навстречу заемщикам, и в 90 процентов случаев банки откликнулись на наши просьбы. Другое дело, что все наши просьбы, собственно, вся наша деятельность были на птичьих правах. Отныне, с появлением института финансового омбудсмена, мы можем заниматься той же работой, но уже в установленных рамках. Рамки установил сам законодатель, так и договором с банками, сотрудничающими со службой омбудсмена».

Один момент

Транспортная урбанизация

// Валентина СЕРДИТОВА

Курс на инновации, построение инновационного общества требует свежего, возможно, даже подчас наивного, взгляда на привычные вещи.

Именно таким способом можно разрушить фундаментальные стереотипы и развиваться – это один из выводов, который напрашивается сам собой после общения с талантливым молодым человеком – изобретателем Романом Кривошеевым.

Вчера в общественно-политическом центре собственную теорию под названием «Экология урбанизации» на суд магнитогорской общественности представил Роман Кривошеев. В своей концепции изобретатель попытался

минимизировать все факторы «дорожных рисков», начав с эффективного управления транспортной системой и закончив обеспечением безопасности пешеходов и устранением дорожных аварий и пробок. По мнению Романа, большинство проблем, отличающих размеренную жизнь села от городской суety, связано с идеальным строением транспортной системы. К примеру, любая произошедшая авария на перекрестке или дороге мгновенно парализует дорожное движение. Но существуют варианты, как минимизировать последствия. Целой газетной полосой будет недостаточно, чтобы осветить все задумки выступавшего. Однако на одном предложении остановимся.

Во время как в нашем городе и дело раздаются робкие голоса, призывающие избавиться от трамвая, Роман Кривошеев, напротив,

предлагает все движущиеся транспортные средства «пересадить» на рельсы. А центральные транспортные артерии, наиболее подверженные автомобильным пробкам, авариям со смертельными исходами, оснастить рельсомобильной дорогой с бесстрелочными разъездами. Конечно, такой вариант кажется, по меньшей мере, утопичным, подсмотренным в блокбастере, снятом по мотивам фантастических романов. Но, с другой стороны, ведь и создатели телевидения Владимира Зворыкина поднимали на смех, когда он произносил слово «телевизор». Как только скептики ни называли его изобретение, а теперь многие из нас не представляют жизни без телевизора. Рельсомобильная дорога представляет собой привычные глазу трамвайные пути, правда, по техническим сооружениям они будут возвышаться

над землей. По техническим выкладкам изобретателя движение по ним на сто процентов будет безопасно как для самих водителей, так и для окружающих. Даже при поломке автомобиля (всёкое может случиться на дороге) предусмотрено техническое решение – автомобиль сможет беспрепятственно освободить путь другому транспорту. Таким необычным решением – усадкой всего транспорта на рельсы – Роман предлагает решить не только проблемы безопасности дорожного движения, но и экологические (отказ от бензинового топлива).

Что ж, с точки зрения инновационной экономики монорельсовый транспорт не такая и фантастика. Все зависит от того, под каким углом зрения посмотреть на предлагаемый вариант транспортной урбанизации...

Контакты

Наши стенды в столице

Министерство экономического развития Челябинской области совместно с Южно-Уральской торгово-промышленной палатой организовало участие делегации Челябинской области в работе X Московского международного салона инноваций и инвестиций, который проходил в Москве.

В состав делегации вошли представители 10 предприятий из Челябинска, Магнитогорска, Снежинска, Миасса и Троицка. Южноуральские компании представили на выставке 38 инновационных проектов и научно-технических разработок в области металлургии, машиностроения,

инжинирингового моделирования, медицины. За время работы выставки стенд Челябинской области посетили 350 человек.

Представители предприятий области обсудили вопросы возможного сотрудничества с российскими и зарубежными партнерами. В их числе – Российский банк реконструкции и развития, ОАО «ЛУКОЙЛ», «Нефтегазпром», компании из Финляндии, Китая и другие.

В рамках работы салона состоялась насыщенная деловая программа. Как сообщили в центре внешнеэкономической деятельности ЮУТПП, делегация Челябинской области приняла участие в наиболее интересных мероприятиях этой программы: дискуссия

на тему «Инновации и инвестиции: состояние и перспективы»; международная научно-практическая конференция «Развитие научно-технического сотрудничества российских научных и научно-образовательных центров с учеными соотечественниками, работающими за рубежом»; конференция «Формирование и реализация научно-технической и инновационной политики»; семинар-тренинг «Креативные методики и навыки для решения инновационных и бизнес-задач»; «круглые столы» «Инновационные предприятия в университетах – один год практики применения закона 217-ФЗ» и «Нанобиотехнологии: что нужно бизнесу, что предлагает наука».

Происшествие

Скутер-бой

// Валентина ПАВЛОВА

В народе это нехитрое транспортное средство называют «бешеной табуреткой». Потому без лишнего слов понятно, какими эпитетами награждают самих ездоков.

Достаточно статистики за первые дни сентября, представленной магнитогорской Госавтоинспекцией, чтобы оценить масштабы опасности, которую создают на дорогах скутеры.

За последние недели почти в два раза выросло число аварий с участием лихих мотогонок. За четырнадцать дней произошло сразу пять таких происшествий. И трагических случаев со смертельным исходом избежать не удалось.

Накануне 1 сентября молодой парень решил прокатить

на мотоцикле «Урал» двух 14-летних приятельниц. Катание закончилось на улице Кирова: мотоцикл выбросило за пределы проезжей части. В результате все трое ездоков были госпитализированы с травмами в городские больницы.

Уже вечером 3 сентября на улице Советской водитель скутера совершил выезд на полосу встречного движения, столкнулся со встречным «Фордом». В результате водитель скутера был доставлен с травмами в больницу.

Пятого сентября 23-летний водитель в нетрезвом состоянии ехал на мотоцикле по улице Советской. Добравшись до пункта назначения он не смог, так как не заметил дерево и столкнулся с ним. Дерево пострадало, а вот байкер оказался на больничной койке.

В этот же день дежурная



● Еще одна жертва лихачества.

часть зарегистрировала еще одно ДТП. Водитель мотоцикла, следуя по улице Московской, совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть в предназначенном для этого месте. Водитель мотоцикла не пострадал, но пострадала женщина – пенсионерка, переходившая проезжую часть. Она была госпитализирована.

Вечером 8 сентября около Южного перехода, не справившись с управлением, 18-летний

скутерист совершил наезд на бордюр, перевернулся. С многочисленными травмами головы молодой человек был доставлен в больницу, где спустя несколько часов скончался.

Добавим, что ни на одном из пострадавших, в том числе и на погибшем скутеристе, не было средства защиты – мотоциклетного шлема. Хотя доказано, что использование мотошлема снижает риск травм головы на 70 процентов, ремнируют сотрудники ГИБДД.

Новости

Озвучен прогноз

Вчера состоялось заседание правительства Челябинской области.

С докладами в правительстве выступили министр экономического развития области Елена Мурзина, министр промышленности и природных ресурсов Валерий Прудский, министр здравоохранения Виталий Тесленко, начальник главного управления по взаимодействию с правоохранительными и военными органами и первый заместитель министра строительства и инфраструктуры Челябинской области Сергей Сихарулидзе. На заседании был озвучен прогноз социально-экономического развития Челябинской области на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов.

До нового свидания...

Южноуральским парламентариям пожелали «жизни в шоколаде».

Вчера состоялись последние перед предстоящими в октябре выборами плановые заседания двух комитетов Законодательного собрания Челябинской области: комитета по делам молодежи, культуре и спорту и комитета по социальной политике. В подарок от чиновников депутаты получили шоколадные диски ручной работы – копии CD-дисков. Начальник управления по социальной политике Нина Горланова поблагодарила депутатов за конструктивную работу. «Нам многое удалось. Я желаю вам победы на выборах, – сказала она. – Мы дарим вам диски с пожеланием: пусть ваша жизнь будет в шоколаде».

Министерство озадачено

Ведущих челябинских спортсменов нередко переманивают другие регионы.

Областное министерство спорта ищет способы удержать чемпионов на Южном Урале. Как сообщил первый заместитель министра спорта Леонид Одер на заседании комитета Законодательного собрания по делам молодежи, культуры и спорту, Челябинская область сталкивается с серьезной проблемой: ведущие спортсмены перед Олимпиадой «уходят» в другие регионы. Чаще всего в Московскую область, которые перекупают спортсменов, обещая им жилье и высокую зарплату.

Достижения осени

Южноуральские аграрии покажут свои достижения на выставке в Москве.

Челябинская область примет участие в XII российской агропромышленной выставке «Золотая осень» в Москве. Мероприятие пройдет с 1 по 11 октября на территории Всероссийского выставочного центра. Южный Урал в экспозиции «Регионы России» представят компании по производству хлебобулочных, макаронных изделий, муки и круп, птицефабрики, ведущие предприятия мясной и молочной переработки, также спиртоводочные заводы и консервные комбинаты. Всего на стенде Челябинской области будет представлена продукция более двадцати южноуральских товаропроизводителей.

Кыш с траверса!

Спасая пернатых, предотвращают аварии.

В Чесменском районе энергетики устанавливают специальные птицезащитные устройства на линии электропередач. Как рассказал главный инженер чесменских сетей Сергей Гетто, часто причиной отключения электричества в населенных пунктах являются... птицы. Они любят садиться на траверсы, происходит межфазное короткое замыкание, в результате птицы гибнут, а люди остаются без электричества на неопределенное время, ведь, чтобы обнаружить повреждение, энергетикам нужно обследовать не один километр линий электропередач.

Коронация Дарьи

В областном конкурсе красавиц победила студентка ЮУрГУ.

В Челябинске состоялся традиционный областной конкурс «Мисс студенчество-2010». Из 25 самых красивых и интеллектуальных девушек победительницей была признана 18-летняя студентка Южно-Уральского госуниверситета – Дарья Васильева. Конкурс проходил уже в шестой раз и собрал представителей из самых крупных южноуральских вузов. Традиционно смотр конкурсанток поддерживает главное управление по молодежной политике Челябинской области.

Базу накрыли...

В Челябинске алкогольный магазин оказался местом сбыта героина.

Предприимчивая девушка-администратор, работающая в одном из магазинов алкогольной сети на северо-западе Челябинска, продавала на рабочем месте наркотики. Выяснилось, что, пользуясь особенностями своих трудовых обязанностей, девушка-администратор выезжала в район ЧМЗ, закупала наркотики и затем продавала желающим, отвлекаясь на минутку от рабочих дел. Наркотики преступной «клиентской базой» помешали наркополцейские, задержав торговку с неопровержимыми доказательствами ее вины.

Полёт «под мухой»

Пьяная жительница Златоуста упала с четвертого этажа.

Женщина удачно распласталась на козырьке подъезда и осталась жива. Как сообщил дежурный Златоустовского ПСО, 14 сентября трое спасателей Златоуста выезжали на улицу 40 лет Октября для эвакуации с козырька подъезда жилого дома женщины, которая выпала из окна. «Женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения. Ее передали врачам «Скорой помощи», которые и оказали ей первую помощь», – рассказал дежурный.

Прямая речь

Время объединяться

Как поставлена военно-патриотическая работа с молодежью? Какую роль в этих процессах играет казачество? На эти и другие вопросы отвечает один из инициаторов и организаторов казачьих сборов под Янгелькой, председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодежи городского отделения партии «Единая Россия» Юрий Эдуардович ПЕРК.

Какой опыт воспитания подростков за вашими плечами?

С 1973 года занимаюсь патриотическим воспитанием. Много лет отработал военником в школах, в профтехучилищах, начинал с 19-го профтехучилища. Эту работу знаю досконально. Профессионально увлекался скалолазанием, стал тренером. Возглавлял нашу магнитогорскую группу, также тренировал сборную команду «Локомотив» Челябинской области.

Как же вы вышли на казачество?

Я сам казак по рождению и вступал в казачью общину осознанно, в силу своей работы с детьми и молодежью. Изнаю, какой огромный потенциал заложен в казачестве. На сегодняшний день постоянно сотрудничаю с городскими казаками, а также казаками из Верхнеуральского и Агаповского районов.

Действительно ли сегодня, повашему, военно-патриотическое воспитание молодежи?

Во всем мире наиболее результативно при формировании мировоззрения молодых людей именно военно-патриотическое воспитание. Почему? Оно наглядное, воздействующее. Понимать красоту своей страны можно, выезжая на природу, общаясь с детьми, показывая им пример Александра Матросова и других героев разных эпох и войн. Когда молодой человек видит, что кто-то отдал свою жизнь ради того, чтобы над ним не рвались снаряды, не летели бомбы, и чтобы он жил в мире, это сильно действует. Но это хорошо работает, когда во всей стране налажена система патриотического воспитания. Начиная с 1985 года у нас разрушали политический строй, армию и систему военно-патриотического воспитания. Помните раньше эти разговоры по ТВ, когда высокий чиновник говорил, что нужно быть человеком мира и нет необходимости любить Россию? Любить весь мир никто не запрещает, но нельзя человека отрывать от его корней.

Какое место занимает казачество в приоритетах вашей работы с молодежью?

Казачество — это и культурный, и исторический пласты, и область военного искусства, формирующиеся веками. Мы осознаем, что дважды в одну и ту же реку не вступим. И стремимся воспитывать на основе этой культуры современных людей. Проведенные казачьи военно-полевые сборы тому наглядное подтверждение. У нас получились разновозрастные отряды, впрочем, как и было раньше в казачестве: мо-



«Учитесь родину любить».

лодые казаки, старослужащие и совет старейшин. Так и должно быть. Плохо, когда в обществе перестают уважать своих стариков. Мужчина, не чтящий старшее поколение, со временем перестает уважать и женщин, перестает уважать свою мать. Этим самым нарушаются все человеческие взаимоотношения. Мы прежде как-то об этом не задумывались, а это очень важно для всего воспитания. Также важен другой момент — дети всегда видят отношение к себе взрослых. Если наставники живут вместе с ними в палаточном городке и их слова не расходятся с делом, то этот пример способствует духовному росту детей.

Как оцениваете первый опыт проведенных сборов?

В казачьей общине по традиции всегда проводилось обучение перспективных кадров, которые в будущем вставали во главе общины. А военно-полевые сборы для кадетов являются наиболее показательной школой. В большинстве моментов все было организовано на высоком уровне, хотя и не обошлось без недоработок. Главное, есть желание продолжать это дело.

Что вы думаете об уровне военно-патриотического воспитания в нашем городе?

Эта сфера на сегодняшний день не имеет единой утвержденной программы. Хотя в городе есть ростки

такого воспитания, есть и чиновники, неравнодушные к этой проблеме. Но нет связи между поколениями, и этапы работы часто не взаимосвязаны. У нас нередко одни организации дублируют действия других. Раньше в военно-прикладных видах спорта и в патриотическом воспитании были клубы, кружки, секции. По каждому виду деятельности проводились дворовые, клубные, районные, городские, областные соревнования. Лучшие команды потом выезжали на первенство России. Была выстроена та цепочка, которая позволяла ребенку видеть перспективы. Если он с детства привык планировать и действовать, чтобы достичь цели, то и, становясь взрослым, он продолжает жить в этом ритме. А сейчас максимум цепочка заканчивается на районе. Где городские соревнования? Как можно попасть на областные? Нет перспективы больших достижений.

Еще раз повторю, есть отдельные результаты, есть хорошие учителя, есть хорошие воспитанники. Нет системы.

Если взять прошедшие казачьи военно-полевые сборы, то они состоялись благодаря поддержке общественных движений, таких, как партия «Единая Россия», ПРО ДОСААФ, муниципальный отряд «Казачья стража», благотворительный фонд «Центр молодежных инноваций» и администрации Агаповского района.

В общем, находится силы, которые помогают. Теперь нужно объединяться и централизовываться. И формировать систему военно-патриотического воспитания молодежи на уровне города и ближайших районов.

— Удачи вам!

Подробно



На сборах было все по-взрослому.

Военно-полевое братство

Под селом Янгелька Агаповского района состоялся военно-полевые казачьи сборы для подростков.

Уникальное событие стало возможным благодаря совместным усилиям казачьих военно-патриотических клубов «Держава» (Магнитогорск), «Казачья лава» (поселки Светлогорск, Черноотрог), отряда «Казачья стража» (Магнитогорск) и ряда других неравнодушных к военно-патриотическому воспитанию общественных некоммерческих организаций. Благодаря этим военно-полевым сборам казачьи общины Магнитогорска и окрестностей вошли в образовательную систему «Казачий дозор», которая действует на территории всего Уральского федерального округа. Кстати, на сборах присутствовали ее создатели из города Богданович Свердловской области.

Место проведения сборов выбрали удачно: свежий воздух, река Урал, равнина, где разместились палаточный лагерь, окруженный холмами, словно стражей. В этом антураже даже разрушенные дома бывшего пионерлагеря давали ощущение специально оборудованной базы для обучения военному делу.

Что ожидало детишек на военно-полевых казачьих сборах? Красной нитью шла военная подготовка, прежде всего обучение азам ведения современного боя. Оказалось, интересно это не только мальчишкам, но и девочкам. Для кадетов были организованы занятия по различным направлениям военно-патриотического воспитания: теоретические и практические занятия по современным видам вооружения, наставники показывали, как обращаться со стрелковым оружием, перемещаться по пересеченной местности. В качестве экзамена группе поручалось дойти до конкретной точки на местности, используя полученные знания, вычислить и перехитрить затаившегося дозорного.

Из-за непогоды пришлось ряд практических занятий заменить на учебные в импровизированном палаточном классе. Например, отменили практические занятия по скалолазанию. Пока лил дождь, дети впитывали историю казачества. Внимание подростков было занято знакомством с традициями, бытом, искусством владения шашкой.

Советник заместителя главы города по социальным вопросам, член правления Магнитогорской городской общественной организации «Трезвый Магнитогорск» Владимир Иванович Прищепа в рамках живой беседы провел с кадетами занятие по трезвому образу жизни, на котором наглядно показал детям разницу между умеренным питьем алкоголя и трезвым образом жизни.

С первых минут сборов ребята оказались в условиях строгой дисциплины, для них, например, было введено круглосуточное несение караулов. При помощи походной армейской кухни обеспечили трехразовое питание.

Благодаря творческой жилке организаторов ни один следующий день не был похож на предыдущий, их наполнили яркие события, незабываемые впечатления. Но главное — это дружба, которая навсегда объединяет, связывает крепко-накрепко всех ребят и их наставников.

Штрихи к портрету

Есть такая профессия — Родину защищать

Эти знаменитые слова из кинокартины «Офицеры» знает каждый. К казачеству они применимы как ни к кому другому. Обязанность охранять рубежи нашей Родины свято чтится в этой среде.

Сотни лет образ жизни казачок бережно передавался от отцов сыновьям. И надо понимать, что форма, умение скакать на лошади, личное следование старым обычаям без перемены накопленных традиций от старших младшим являются не более чем бытовыми.

Потому из всего множества направлений возрождения казачества, существующих сегодня, смысл для будущего имеет та деятельность, которая подразумевает преемственность поколений.

Одним из тех, кто в нашем городе занимается возрождением казачества в полном смысле этого слова, посвятив себя работе с детьми, их военно-патриотическому воспитанию, является руководитель казачьего военно-патриотического клуба «Держава», сотрудник отряда «Казачья стража» Владимир Михайлович Чернев. Около двух лет назад он собрал мальчишек и девчонок от 12 лет и начал с ними заниматься, взяв путь не на количество кадетов, а на качество их воспитания. Через какое-то время попросился на занятия мальчик младше 12 лет, девятилетняя дочь Чернева увлеклась казачеством. Так образовался разновозрастной кадетский класс.

Владимир Чернев: «Преподаватели не должны стоять на принципе: отвел урок, забыл о детях. Что может дать детям такая позиция? В нашем обществе должны придерживаться общечеловеческих норм. Это и уважение старшего поколения, и наши заповеди естественные, которые в различных интерпретациях отражены в религиях: не убий, не укради и т.п. Однажды я понял, что должен отдать детям существенную часть своей жизни, передать им накопленные веками знания и мировоззрение, исток веков сложившееся в России вопреки возникающим сложностям, прежде всего финансовым. Это долг перед моим родом. А еще предки по мужской линии у меня казаки...»

В рамках кадетского класса дети учатся искусству владения шашкой, нагайкой. Но сегодня войны совсем не те, что были еще сто лет назад. Понимая это, кадетам дают и современные знания по ведению боевых действий. Уделяется внимание вопросам патриотического воспитания. Занятия не ограничиваются знаниями и навыками военно-патриотической направленности. В учебном классе поднимается большой культурный пласт: дети узнают фольклор, изучают историю и традиции, быт казачества. Стало добрым началом в

кадетском классе вальсировать на праздниках.

Владимир Чернев: «Почему Троицкий хотел истребить казачество? Потому, что считал его единственной силой в России, способной к быстрой самоорганизации. Убрали казачество. А куда деть историю? Культура строится на многих факторах. Веками образовывался определенный уклад жизни. Были ритуалы, посвящения. В церковь, например, шашка освящалась. Вообще становление настоящего мужчины, казака есть искусство, а это и культура владения оружием. Все это забыть? Или рассказывать по преданиям? Этого мало. Нужно еще всем этим искусством владеть. Важно помнить, что православие является ключом к дальнейшему существованию и развитию казачества. Мы жили под православием более тысячи лет, не считая советского периода. Сколько совершили побед под знаменем Христа, была духовность.»

Через какое-то время у Владимира Михайловича возникла потребность в обмене опытом. Были налажены дружеские отношения с окрестными кадетскими классами: с клубом «Казачья лава» (поселки Светлогорск, Черноотрог — Агаповского района), с кадетскими классами Агаповки, поселков Наваренка, Янгелька, Магнитный. Состоялся знакомство, а затем и сотрудничество с председателем комиссии по патриотическому воспитанию молодежи магнитогорского отделения партии «Единая

Россия» Юрием Эдуардовичем Перком. Благодаря интернету нашлись контакты с соратниками в Свердловской области — молодежным объединением «Казачий дозор». В результате Владимир Михайлович вместе с единомышленниками съездил несколько раз на военно-полевые казачьи сборы в Свердловскую область.

Владимир Чернев: «Несмотря на православие как основную веру в казачестве здесь всегда присутствовали и мусульмане и буддисты. Если в Южной Америке конкистадоры истребляли индейцев, то русская цивилизация, когда шла на восток, не уничтожала народы и их верования. Постепенно происходил культурный симбиоз. Такой пример приведу. Задумайтесь, почему появились церкви, традиции кавказские в казачестве? Все произошло от долгого проживания казаков на Кавказе среди местного населения. Так перенимались обычаи местных народов. Но сам дух казачества сохранился...»

Исходя из накопленного опыта было принято решение организовать военно-полевые казачьи сборы под Магнитогорском. Они состоялись в конце августа усилиями многих людей и организаций. Проведение военно-патриотического казачьего лагеря показало перспективы развития не только для казачьего военно-патриотического клуба «Держава», но и для всего казачьего движения.

Владимир Чернев: «Радостно осознавать, что сегодня возрождением казачества занимается тысячи людей в России и странах СНГ. Значит, и в настоящее время найдутся мужчины, которые грубью встанут на защиту Родины.»

Коротко

«На круг, господа казаки!»



Оружие к бою!

Традиционный сбор казачок — казачий круг — состоялся 11 сентября в здании РОСТО (ДОСААФ).

Атаман магнитогорского городского казачьего общества «Станица Магнитная» Денис Николаевич Котельников дал отчет проделанной работе, рассказал о проведенных мероприятиях и о том, насколько

они оказались успешны. Атаман выделил хутора Южный, Гутковский и Братский как наиболее активно принимающие участие в деятельности станицы, а хутор Старотамаманский — как самый пассивный. Представители всех хуторов станицы участвовали в круге. Также в казачье общество посредством голосования были приняты новые люди, некоторые с испытательным сроком, дру-

гие уже после благополучного его завершения. Товарищ атамана Второго казачьего войскового отделения, полковник Александр Петрович Егоров сделал доклад о службе казачок на границе. На круге присутствовал начальник управления культуры администрации Магнитогорска Александр Логинов.

Подготовил Виталий БЕРЕСТОВ.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №9595-П от 08.09.2010 «О СИСТЕМАХ ОПОВЕЩЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ» В соответствии с Федеральными законами «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «О гражданской обороне», «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», «О связи», Указом Президента Российской Федерации от 11 июля 2004 г. № 868 «Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», Постановлениями Совета Министров — Правительства Российской Федерации в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени от 1 марта 1993 г. № 178 «О создании местных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2003 г. № 1544-р «О мерах по обеспечению своевременного оповещения населения об угрозах возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций в мирное и в военное время», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Положение о системах оповещения гражданской обороны (приложение).
2. Улучшение общественных связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Организацию и контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.
/Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города

Положение к постановлению администрации города от 08.09.2010 № 9595-П о системах оповещения гражданской обороны.

- 1. Настоящее положение определяет состав, задачи, структуру систем оповещения и механизм реализации мероприятий по вопросам оповещения, а также порядок создания, совершенствования и поддержания в постоянной готовности систем оповещения гражданской обороны (далее — системы оповещения ГО).
2. Система оповещения ГО представляет собой организационно-техническое объединение сил, средств связи и оповещения, сетей вещания, каналов связи общего пользования, обеспечивающих доведение информации и сигналов оповещения до органов управления и населения.
3. Создание и поддержание в постоянной готовности систем оповещения ГО является составной частью комплекса мероприятий, проводимых органами управления (управление гражданской защиты населения) администрации города и руководящими организациями в пределах своих полномочий на соответствующих территориях (объектах), по подготовке и ведению гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее — ЧС) природного и техногенного характера, системы оповещения населения об опасности, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.
4. Структура и задачи систем оповещения ГО
5. Орган управления администрации города, руководители организации города создают и поддерживают в состоянии постоянной готовности к использованию технические системы оповещения населения об опасности, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также угрозы возникновения или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Потенциально опасные объекты экономики города, последствия аварии на которых могут выходить за пределы объекта и создавать угрозу жизни и здоровью людей, создают локальные системы оповещения.
6. На территории города создается местная система оповещения ГО, основной задачей которой является доведение информации и сигналов оповещения до:
руководящего состава ГО Магнитогорского городского округа и администрации города;
сил и средств ГО на территории города, специально подготовленных сил и средств, предназначенных и выделяемых (привлекаемых) для предупреждения и ликвидации ЧС;
дежурно-диспетчерских служб (далее — ДДС) организаций, эксплуатирующих потенциально опасные производственные объекты;
населения, проживающего и работающего на территории города.
6. Основной задачей локальной системы оповещения создаваемой на потенциально опасных объектах, является обеспечение доведения информации и сигналов оповещения до:
руководящего состава ГО организаций, эксплуатирующих потенциально опасный объект;
объектовых аварийно-спасательных формирований, в том числе специализированных;
персонала организаций, эксплуатирующих опасный производственный объект;
единой дежурно-диспетчерской службы «112» управления гражданской защиты населения администрации города (далее — ЕДДС «112»);
руководителя и ДДС объектов, расположенных в зоне действия локальной системы оповещения;
населения, проживающего и работающего в зоне действия локальной системы оповещения.
7. Порядок использования систем оповещения
8. Основной способ оповещения населения — передача информации и сигналов оповещения по сетям связи для распространения программ телевидения, вещания и радиовещания.
Передача информации и сигналов оповещения осуществляется органом повседневного управления ЕДДС «112», ДДС объектов.
Речевая информация длительностью не более 5 минут передается населению, как правило, из студий телевидения с первичным программным вещанием. Допускается 3-кратное повторение передачи речевой информации.
Передача речевой информации должна осуществляться, как правило, профессиональными дикторами, а в случае их отсутствия — должностными лицами указанных на это организации.
В исключительных, не терпящих отлагательства случаях, допускается передача, кратких речевых сообщений способом прямой передачи или в магнитной записи, непосредственно с рабочего места постоянного управления ЕДДС «112».
По решению постоянно действующих органов управления ГО администрации города в целях оповещения допускаются передача информации и сигналов оповещения с рабочих мест дежурного персонала организаций связи, операторов связи, радиовещательных и телевизионных передающих станций (далее организации).
8. Сигналы и информация оповещения передаются вне очереди с использованием всех имеющихся каналов связи и средств оповещения.
Орган повседневного управления ЕДДС «112», получив информацию или сигналы оповещения, подтверждает их получение, немедленно доводит полученную информацию или сигнал оповещения до органов управления, сил ГО города в установленном порядке.
9. Передача информации или сигналов оповещения может осуществляться как в автоматизированном, так и в неавтоматизированном режиме.
Автоматизированный режим, обеспечивающий циркулярное, групповое или выборочное доведение информации и сигналов оповещения до органов местного самоуправления, сил ГО, организаций и населения.
При автоматизированном способе оповещения доведение сигналов и информации осуществляется с помощью местной автоматизированной системы централизованного оповещения ГО, которая обеспечивает:
оповещение руководящего состава ГО города использованием аппаратуры циркулярного вызова;
доведение до органов местного самоуправления, сил ГО, населения сигнала «Вниманию Всем!», путем централизованного включения экстренно на всей территории города или выборочно;
циркулярное и выборочное доведение до органов местного самоуправления, сил ГО команд, сигналов управления и экстренной информации;
автоматический перехват каналов радиовещания и радиотрансляции ЕДДС «112» (по аппаратуре П-160, П-164) для экстренного доведения речевой информации до органов местного самоуправления, сил ГО, населения.
9. В неавтоматизированном режиме доведение информации и сигналов оповещения осуществляется по сети связи общего пользования, ведомственным каналам связи без применения специальной аппаратуры оповещения.
10. Распоряжения на использование систем оповещения отдаются:
местной системы оповещения — Главой города или лицом его замещающим;
локальной системы оповещения — руководителем потенциально опасного объекта или лицом его замещающим. В исключительных случаях, не терпящих отлагательства, решение об использовании локальной системы оповещения может быть принято дежурным диспетчером потенциально опасного объекта.

- 11. Право на использование местных сетей радио и проводного вещания, телевидения в чрезвычайных ситуациях военного времени с первичным трансляции вещательной программы предоставляется руководителю ГО администрации города, только для оповещения и информирования населения.
12. Использование местных радиотрансляционных сетей и радиовещательных станций (независимо от форм собственности) на территории города Магнитогорска с первичным трансляции вещательной программы осуществляется только для оповещения и информирования населения.
13. В соответствии с установленным порядком использования систем оповещения разрабатывается инструкция дежурных (дежурно-диспетчерских) служб потенциально опасных объектов, организаций связи, операторов связи и организаций телевидения, утверждаемые руководителями потенциально опасных объектов, организаций связи, операторов связи и организаций телевидения, согласованные с органами управления администрации города.
(Окончание следует)

Бегом из Азии в Европу

Из Положения о 44-м Всероссийском легкоатлетическом пробеге «Азия-Европа» памяти Б.П. Нагибина

Сроки и место проведения 44-й Всероссийский легкоатлетический пробег «Азия-Европа» проводится 18 сентября 2010 года по улицам города Магнитогорска. Начало соревнований в 12.00.

Руководство соревнованиями Общее руководство по подготовке и проведению пробега возлагается на управление ФКСиТ администрации города, федерацию легкой атлетики Магнитогорска. Непосредственное проведение пробега осуществляет оргкомитет и судейская коллегия. Главный судья – Андреев А.Н. Главный секретарь – Дикущина Е.В.

Участники пробега К участию в пробеге допускаются все желающие, имеющие медицинский допуск и не имеющие ограничений по состоянию здоровья. Программа соревнований Дистанция 10 км: 1995-96 гг.р., 1997 г.р. и младше (юноши и девушки) Старт в 12.00 с пл. им. Победы, финиш - на Центральном переходе.

Дистанция 14 км 1. 1993-94 гг.р. (юноши и девушки) 2. 1991-92гг.р. (юниоры и юниорки) 3. 1990 г.р. и старше (мужчины и женщины) 4. Ветераны: мужчины: 40 -49 лет, 50 - 59 лет, 60 лет и старше; женщины: 35 - 44 лет, 45 - 54 лет, 55 лет и старше.

Старт в 12.00 с пл. им. Победы, финиш - на Центральном стадионе.

Победители определяются по лучшему времени, показанному на дистанции. Победители и призеры награждаются грамотами и денежными призами.

Порядок и сроки подачи заявок Медицинские справки, карточки участников, паспорт, свидетельство о рождении или заочный лист по установленной форме представляются в мандатную комиссию, которая работает в здании СДЮШОР №1 по адресу: ул. Набережная, 11/3 с 16 по 17 сентября 2010 года с 9.00 до 19.00. Для иногородних участников регистрация проводится 18 сентября 2010 г. на месте старта: дистанция 10 и 14 км с 10.00 до 11.30...

Все участники, занявшие призовые места, получают награждение при предоставлении ксерокопий: паспорта, свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН), пенсионного страхового свидетельства...

Новости

«Маскарад» провалился

В Москве задержаны подозреваемые в вымогательстве под видом милиционеров.

По данным ведомства, мошенники, представляя посредниками, вымогали у бизнесменов миллионы рублей, угрожая возбудить уголовное дело или, напротив, предлагая прекратить его. При этом подозреваемые активно использовали схемы платежей в офшорные компании, которые осуществлялись якобы за некие юридические услуги. «Ряженые жулики» были задержаны при получении 100 тысяч рублей и банковских платежных поручений на 62 тысячи. За эту сумму они обещали прекратить некое уголовное дело.

Территория диалога

Политики, ученые и экономисты обсудят в Москве проблемы Арктики.

Форум «Арктика - территория диалога», организованный Русским географическим обществом, пройдет в Москве 22-23 сентября и впервые соберет вместе политиков, экономистов и ученых для дискуссии о настоящем и будущем северных регионов планеты. Об этом заявил советник президента России по вопросам изменения климата Александр Бедрицкий.

Анонс

«Позвольте вас на танец пригласить...»

//Андрей КУРЛАЕВ

9 октября в стенах театра оперы и балета будет реализован уникальный для нашего города проект – Первый благотворительный Русский бал.

Организатором этого действа выступил благотворительный фонд «Свет мечты» при поддержке администрации Магнитогорска. Окунуться в атмосферу 19-го века, предварительно пройдя обучение танцевальным «па», сможет каждый. Для этого нужно приобрести билет стоимостью от трех до пяти тысяч рублей. Высокая ценовая планка объясняется тем, что все средства от продажи билетов пойдут на благотворительность. По предварительной информации, организаторы планируют поддержать одаренных детей Магнитки.

Без сомнений, событие для Магнитогорска незаурядное. Потому не обойдется оно без «громких имен». По словам Евгении Уткиной, одного из организаторов, уже есть желающие повальсировать из числа популярных в городе людей. Гости помпезного торжества обещают стать известные политики и представители общественности, деятели культуры, науки, искусства и деловых кругов. Фамилии пока держатся в секрете, но будут преданы широкой огласке уже в сентябре.

Несмотря на первый опыт организации светского бала, в театре оперы все будет по-настоящему. Бальные наряды, бальный этикет, сопутствующая атмосфера, соответствующая мероприятию музыка, легкий фуршет.

С царских времен, а если быть точнее, с петровских ассамблей, бал выполнял множество общественно значимых функций.



• В Магнитогорске скоро пройдет благотворительный бал.

Он был и своего рода клубом по интересам, и салоном мод, и местом деловых встреч и переговоров в неформальной обстановке, и, так сказать, «ярмаркой невест», и увеселительным мероприятием в одном лице. По задумке организаторов, открывать Первый Русский благотворительный бал в Магнитогорске будут десять пар дебютантов. Их подготовка займет около месяца. Это и постановка танцев, и пошив костюмов, и вводные по бальному этикету. Занятия будут проводить известный не только в рамках Магнитогорска, но и далеко за его пределами чемпион по бальным танцам

Андрей Сальников. Раз в неделю посмотреть на успехи «новичков» будет приходить и организатор бала Кристина Минина, тоже являющаяся чемпионкой по бальным танцам.

Как уже отмечалось, сбор от входных билетов будет направлен на благие цели. Помимо этого в рамках бала будет организована благотворительная лотерея. От того, насколько успешно пройдет первый подобный бал, зависит будущее таких мероприятий в Магнитогорске.

P.S. Все подробности и запись участников бала по телефону 89642477757 (Евгения Уткина).

Трибуны ждут футбола

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

25 сентября на Центральном стадионе состоится день футбола.

Заместитель директора нашего футбольного клуба Андрей Князев рассказал, что в эту субботу на главной арене соберутся не менее шестист человек. Само красочное действо стартует в три часа дня, а в 17.00 – начало товарищеского матча. Примечательно, что в этом празднике ожидается участие и звезды отечественного футбола Андрея Канчельскиса.

Каждому пришедшему болельщику будет вручен сувенир. Предусмотрена и концертная программа для пенсионеров города. А по окончании товарищеского матча – беспроигрышная лотерея.

Напомним, что у мастера спорта международного класса Канчельскиса весомой послужной список. В свое время он становился бронзовым призером чемпионата СССР (1989), обладателем Кубка СССР (1990) и Суперкубка Европы (1991), чемпионом Англии (1993, 1994) и серебряным

призером чемпионата Англии (1992,1995), обладателем Кубка Англии (1994), Кубка английской лиги (1992) и Суперкубка Англии (1993,1994), чемпионом Шотландии (1999, 2000), а также обладателем Кубка Шотландии (1999, 2000, 2002), Кубка шотландской лиги (1999, 2002) и Кубка Саудовской Аравии (2003).

Отрадно, что сегодня Андрей Канчельскис не жалет сил для развития этого популярного вида спорта в российской глубинке.

Острый сигнал

Хамство на сдачу

//Кира СТРОЕВА

«Всякое в жизни бывало, но такой наглости я еще не видел!» – с этими словами обратился в редакцию пожилой человек.

Заглянувший к нам Валентин Александрович Ч. не скрывал своего негодования. Дело в том, что в один прекрасный день Валентин Александрович, как обычно, зашел в продовольственный магазин, что находится на углу дома на пересечении улицы Ленинградской и пр.К.Маркса. Он частенько делает здесь покупки, а тут сметанки захотелось, знаете ли. Что ж, дело житейское, тем более что и живет ветеран поблизости. Но уж лучше бы не заходил пенсионер в эту лавочку, потому как покупатель, судя по всему, в тот злополучный день здесь были совсем не рады. Или рады, но не все. Во всяком случае, новая продавщица (с ее коллегами по прилавку таких ситуаций прежде не возникало), отпуская молочные продукты, оказала такой «гостеприимный» прием, что своей

«любезностью» не только с самого утра испортила седовласому покупателю настроение, но и вызвала стойкое убеждение, что таким образом не место в торговле. А как иначе относиться к выходке молодой дамы по отношению к человеку, который в два раза старше ее? Мало того, что, отпуская сметану, в нарушение правил девица взяла с покупателя зную сумму за тару и целлофановый пакетик (что, заметим, предлагается сегодня в других магазинах бесплатно), так на замечание со стороны пенсионера еще и швырнула ему под ноги сдачу: на, мол, подаvis!

«Почему мне, ветерану труда, отдавшему горячему производству 44 года, человеку, не склонному к конфликтам и грубостям, кто-то вправе швырять мне же причитающиеся деньги? Почему со мной разговаривают сквозь зубы, а на безобидную просьбу позвать администрацию заявляют, что «заведующей нет и не будет?» – эти вопросы обиженного ветерана через газету мы адресуем администрации



В иных торговых точках такое предупреждение не помещало бы.

магазина и рассчитываем, что так же, на наших страницах, руководство этой продовольственной точки найдет возможность «реабилитироваться», принеся извинения Валентину Александровичу. А заодно, уже у себя «на кухне», поставит на место и зарвавшегося продавца, напомнив ему незыблемое правило торговли о том, что покупатель всегда прав.

ПРОТОКОЛ № 224А/09-р рассмотрены заявки на участие в аукционе: Реактивы и расходные материалы для иммунологической лаборатории МУЗ «Городская больница № 2», согласно спецификации. Заказчик – МУЗ «Городская больница № 2», г. Магнитогорск, 14 сентября 2010 г. Аукционная комиссия: Ст. завхоза ОО «Медицинское предприятие «Луна».

Table with 3 columns: № п/п, Наименование участника размещения заказа, Адрес участника размещения заказа. Includes entries for OOO Meditsinskoe predpriyatie 'Luna' and OOO OKTABA.

согласно спецификации. Количество поставляемого товара: согласно спецификации. Место поставки товара: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Уральская, 50. МУЗ «Городская больница № 2». Сроки (период) поставки товара: с момента заключения муниципального контракта по 25 октября 2010 года.

Муниципальный контракт заключается на условиях, предусмотренных документацией об аукционе, по начальной (максимальной) цене контракта (цене лота), указанной в извещении о проведении открытого аукциона, или по согласованной с указанным участником аукциона и в месяце, указанной в аукционной (максимальной) цене контракта (цене лота) цене контракта.

Требования к обеспечению заявки: обеспечение заявки на участие в аукционе в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта. Лот 1 - 128 250,0 руб. Лот 2 - 434 571,3 руб. Лот 3 - 35 875,0 руб.

Advertisement for Shaferufutdinova's birthday celebration. Includes text: Поздравляем Раифа Кашифовича ШАРАФУТДИНОВА с днем рождения! Желаем счастья и тепла, Друзей хороших и добра, Удачных дней, хмельных пиров, Приятных встреч и добрых слов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телеразвешивания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8035. Заказ № 4030. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 15.09.2010 в 19.30. Фактически 15.09.2010 в 19.00.